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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

09ª Sessão Ordinária 

07 de abril de 2014, segunda-feira
	ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                                     PRESIDENTE                        
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                         VICE-PRESIDENTE

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                              1º SECRETÁRIO
JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEM                                       2º SECRETÁRIO
FERNANDO JOSE PIFFER - PSDB              JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

JULIANO CESAR RODRIGUES - PMDB              SEBASTIANA M. R. TAVARES DE CAMARGO - DEM
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB      TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (09 ofícios);

- da Associação do Comércio e Indústria de Franca;

- da Associtrus;

- do Fundo Nacional de Saúde (12 ofícios);
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação;

- balancetes do mês de fevereiro de 2014 da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC;

- da Câmara dos Deputados (06 ofícios);

- balanços gerais do ano 2013 da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC;

- do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa com Deficiência de Bebedouro, da Coordenadoria de Acessibilidade e Mobilidade Urbana de Bebedouro, do Lar do Idoso, do Sindservidor, do Departamento Municipal de Saúde, de Iquegami Supermercados, do SASEMB, do DEMEC, do Conselho da Cidade, do Departamento Municipal de Esporte, do Ambulatório de Referência e Especialidades, do munícipe Alisson Ornaghi da Silva (04 ofícios), da EMEB João Pereira Pinho, da EMEF Dr. Augusto Vieira, do Bebedouro Shopping, do Tiro de Guerra 02-006, da EMED Profª Izabel Motta Silva Cardoso, do munícipe Vicente Kobal Medeiros, do comandante do PB Bebedouro da Polícia Militar do Estado de São Paulo, da EMEF Yolanda Carolina Giglio Villela, da munícipe Andresa da Silva Batista Pereira, do SAAEB, da munícipe Alini Fuloni, da CEMEI José Caldeira Cardoso, da Garagem Municipal de Bebedouro, da munícipe Aparecida Lopes Ascêncio, da EMEB Alfredo Naime e do Colégio Anjo da Guarda (indicam nome ao título Trabalhador do Ano 2014);

- da TIM;

- do SASEMB;

- de comerciantes da região do lago artificial.

OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES

- do SAAEB ao vereador Engenheiro Nasser;
- do Setor de Vetores e Zoonoses ao vereador Paulo Bola.
CONVITES

 - do DEMEC;

- da UNIFAFIBE;

- da CDL - Câmara de Dirigentes Lojistas;

- do Departamento Municipal de Saúde;

- do Tiro de guerra 02-006;

- do 1º Fórum Estadual de Vereadores do PV - SP.
PROJETOS
- Mensagem ao Projeto de Lei n. 30/2014, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 1º da Lei n. 1.433, de 19 de novembro de 1980, que especifica.
- Projeto de Lei n. 49/2014, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a Prefeitura Municipal de Bebedouro a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 50/2014, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Municipal n. 3.246, de 03 de fevereiro de 2003, que dispõe sobre normas de controle de excesso de consumo de água distribuída para uso humano.
- Projeto de Lei n. 51/2014, de autoria do Poder Executivo, que cria cargos e vagas, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 52/2014, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 4.772, de 19 de fevereiro de 2014, que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 53/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 204.000,00 (duzentos e quatro mil reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 54/2014, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Decreto Legislativo n. 05/2014, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, que concede título de Cidadão Bebedourense ao deputado federal Antonio Duarte Nogueira Júnior.

- Projeto de Decreto Legislativo n. 06/2014, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, que concede título de Cidadão Bebedourense ao governador do estado de São Paulo Geraldo Alckmin.  
INDICAÇÕES
Chanel - Solidariedade

- n. 134/2014 - indica ao Prefeito que determine a construção de uma pequena escada de alvenaria no desnível do canteiro central da Avenida José Augusto de Carvalho, nas imediações de sua confluência com a Rua Victório Fossaluza, Residencial Antonia Santaella.
De autoria do vereador Freitas - PT

- n. 130/2014 - indica ao Prefeito e à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que providenciem a colocação de placa de sinalização com indicação de mão única na Rua Benjamin Constant, próximo do cruzamento desta com a Rua Vanor Junqueira Franco, Jardim Paraíso;

- n. 131/2014 - indica ao Prefeito e à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que realizem estudos para a implantação de dispositivos de controle de tráfego na rotatória existente entre as avenidas Pedro Paschoal e Raul Furquim a fim de disciplinar o trânsito no local, principalmente nos momentos de grande fluxo de veículos;

- n. 141/2014 - indica ao Prefeito e ao SAAEB que tome providências para se fechar um buraco aberto pela referida autarquia na Rua Mariano Mendonça, altura do número 691, Jardim Pedro Maia;
- n. 142/2014 - indica ao Prefeito e ao Departamento Municipal do Tráfego que providenciem urgentemente redutores de velocidade no cruzamento da Rua Sergipe com a Paraguai, Vila Elizabeth.
Engenheiro Nasser - PV

- n. 143/2014 - indica aos presidentes do CONSEG, Sr. Luciano Torrente, e do COMUTRAN, Srª Heloísa Hernandes, que, junto com os Departamentos Municipais de Tráfego e de Educação, envidem esforços para a implementação do PPP - Programa de Proteção ao Pedestre -, instituído pela Lei Municipal n. 4.640/2013, no âmbito do município de Bebedouro;
- n. 144/2014 - indica ao Prefeito que determine a realização de serviços de retirada da vegetação e de tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico em toda a extensão da Rua Almeida Pinto, principalmente entre as ruas Presidente Vargas e Honória Toledo de Carvalho, Vila Major Cícero de Carvalho.
Paulo Bola - PTB
- n. 132/2014 - indica ao Prefeito que transforme o anteprojeto de lei em anexo em projeto de lei que obrigue a instalação de brinquedos para crianças cadeirantes em locais públicos ou particulares;

- n. 133/2014 - indica ao Prefeito que providencie a reforma e a ampliação da quadra poliesportiva do CEM José Nogueira Vilela, situado no Residencial Pedro Maia;

- n. 137/2014 - indica ao Prefeito que viabilize execução de recapeamento em toda a extensão da Avenida da Justiça entre a Avenida Maria Dias e a Rua João Matheus de Moraes;

- n. 138/2014 - indica ao Prefeito que determine a demarcação e a sinalização horizontal dividindo as pistas de rolamento nos sentidos bairro-centro e centro-bairro, bem como parada obrigatória (PARE), na Rua João Matheus de Moraes, entre a Avenida da Justiça e a Rua Nicodemos Rosa;
- n. 145/2014  - indica ao Prefeito que viabilize melhorias na sala de descanso existente no Velório Municipal Arnaldo Daólio, com a colocação de poltronas confortáveis para repouso dos familiares, haja vista que as cadeiras não permitem acomodação adequada;
- n. 146/2014 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de serviços de demarcação e construção de estacionamento de veículos em ângulo de 45º nos fundos e na lateral do lado direito do Velório Municipal Arnaldo Daólio.
Sebastiana - Democratas
- n. 139/2014 - indica ao Prefeito e ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras que determinem a vistoria da pavimentação asfáltica de todas as confluências de vias do Residencial Rassim Dibe, principalmente na Rua Walter Machado, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais;
- n. 140/2014 - indica ao Prefeito que, junto  com os Departamentos Municipais de Engenharia e Obras e de Tráfego, determine a construção de dois estacionamentos em ângulo de 45º na Praça José Perrone, Residencial Eldorado, um deles no lado direito da fachada da Capela de São Sebastião e outro deles no lado esquerdo da fachada desta capela. 

Edilidade
- n. 135/2014 - indicam ao diretor do Departamento de Engenharia e Obras que, junto com a diretora do Departamento Municipal de Tráfego, providenciem rampas de acesso a deficientes, travessias e redutores de velocidade nas avenidas João Spironelo e Belmiro Dias Batista, Jardim Itália;
- n. 136/2014 - indicam ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente que providenciem a arborização e a jardinagem nos canteiros das avenidas João Spironelo e Belmiro Dias Batista, Jardim Itália.

MOÇÕES
- n. 41/2014, de autoria do vereador Beto Mazzeu - Democratas, de APLAUSOS aos corpos docente e discente da EMEB Maria Fernanda Lopes Piffer, por meio do diretor Antonio Cassio Gomes de Azevedo, pela idealização do projeto Construindo a Cidadania com a Música, que destacou a unidade escolar entre as finalistas na 13ª edição do Prêmio Construindo a Nação, justificando a justa homenagem recebida no último dia 17 de março em São Paulo (Estação Júlio Prestes). Solicita, ainda, o envio de cópia deste documento ao DEMEC;
- n. 42/2014, de autoria da vereadora Sebastiana - 
Democratas, de PESAR à família Santos, pelo passamento da Srª Ana Lucia Queiroz, ocorrido no dia 25 de março último;

- n. 43/2014, de autoria dos vereadores Sebastiana - Democratas - e Juliano - PMDB, de APLAUSOS aos moradores da Alameda Ipanema, por meio de Marcelo José Caffer, pela forma responsável e despretensiosa como vêm, com o lema “Eta Nóis, tá bagunçado + tem gerência!”,  cuidando de um terreno vizinho a suas residências, tornando-o um local apreciável e propício a uma salutar convivência na comunidade, atitude exemplar para muitos proprietários de terrenos baldios que, desrespeitando normas municipais, deixam terrenos abandonados que servem de criadouro de insetos, causando transtorno a toda a comunidade;
- n. 44/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à Drogaria São José, por meio dos proprietários Adalberto e Odete Camolezzi, pelos 70 anos de atividades em nosso município completados no último dia 19 de março;

- n. 45/2014, de autoria do vereador Dr. Tiago - PCdoB, de RECONHECIMENTO E APLAUSOS à Fundação Pio XII, pelo trabalho preventivo que desenvolve e pela qualidade das ações e dos profissionais das equipes utilizadas para se diagnosticar a doença em estágio inicial ou menos avançado, quando, proporcionalmente, as chances de cura são maiores, contando, para tanto, com seis unidades móveis (ônibus e carretas adaptadas) e duas unidades fixas (Barretos e Juazeiro/BA), um trabalho admirável, necessário e, como vimos observando no desempenho dos profissionais da unidade móvel em nosso município, desenvolvido por equipes extraordinariamente competentes e embasadas em princípios humanitários;
- n. 46/2014, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Brito, pelo passamento do Sr. Jorge, ocorrido no dia 30 de março último;

- n. 47/2014, de autoria dos vereadores Freitas - PT - e Dr. Tiago - PCdoB, de CONGRATULAÇÃO ao ministro da Saúde, Dr. Artur Chioro, e ao ex-ministro Alexandre Padilha, pela Primeira Campanha Nacional de Vacinação contra o HPV. Solicitam ainda que se dê ciência desta deliberação à ministra de Políticas para as Mulheres, à presidenta da República, ao Prefeito e ao diretor municipal da Saúde, bem como a todos aqueles que colaboraram com o sucesso da Campanha;
- n. 48/2014, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Ruffo, pelo passamento do Sr. José, ocorrido no dia 24 de março;

- n. 49/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à familia Silva, pelo passamento do Sr. Laercio, ocorrido no dia 29 de março último;

- n. 50/2014, de autoria dos vereadores Engenheiro Nasser - PV - e Paulo Bola - PTB, de PESAR à família Brito, pelo passamento do Sr. Jorge, ocorrido no dia 30 de março último.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 41/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre doação de imóvel com encargo ao donatário, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 45/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a Política dos Direitos da Criança e do Adolescente, que especifica e dá outras providências. 

- Projeto de Lei n. 46/2014, de autoria do Poder Executivo, que altera a Lei n. 4.032, de 18 de novembro de 2009, e dá outras providências. 

- Projeto de Lei n. 47/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 2.639.000,00 (dois milhões seiscentos e trinta e nove mil reais), que especifica. 

REQUERIMENTOS
- n. 27/2014, de autoria do vereador Freitas - PT, requerendo ao Prefeito e ao diretor Municipal da Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, que nos informem: 1 - quais os motivos que justificam a supressão ou erradicação dos ipês existentes no interior do parque de exposições da Feira Citrícola, Comercial e Industrial de Bebedouro (fotos em anexo); 2 - se há algum laudo de profissional competente que justifique a supressão, erradicação ou transferência dos ipês para outras localidades do município (se houver, que nos enviem cópias; 3 - se há alguma autorização de órgãos ambientais competentes para a execução de tais procedimentos (caso haja, que nos enviem cópias). Requer ainda que do presente requerimento seja dada ciência aos órgãos estadual e federal de controle e monitoramento do Meio Ambiente, Companhia de Tecnologia de Saneamento Ambiental  - CETESB - e Ministério do Meio Ambiente, bem como ao Ministério Público da Comarca de Bebedouro;
- n. 28/2014, de autoria dos vereadores Freitas - PT - e Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito que nos informe se a municipalidade realizará concurso público para prover o cargo de procurador municipal, que é de provimento efetivo, que o diretor do SAAEB nos informe se a autarquia realizará concurso público para prover o cargo de procurador autárquico, que a diretora do SASEMB nos informe se a autarquia realizará concurso público para prover o cargo de procurador autárquico, e que a diretora do IMESBVC nos informe se a autarquia realizará concurso público para prover o cargo de procurador autárquico;
- n. 29/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico que nos esclareçam os seguintes questionamentos referentes ao Fundo Municipal de Desenvolvimento Econômico: 1 - qual valor do orçamento municipal vigente destinado ao desenvolvimento econômico é oriundo do Fundo previsto na Lei 4.032/2009, que instituiu o PRODEBE; 2 - como está aplicado e onde foi utilizado o valor arrecadado com a destinação de 100% das alienações de imóveis municipais destinados a uso industrial e comercial até o momento, que ora o Executivo deseja que passe para 50% com a eventual aprovação do Projeto de Lei n. 46/2014; 3 - onde está publicado o balanço das atividades do Fundo de Desenvolvimento Econômico (encaminhem-nos cópia de toda a movimentação do Fundo); 4 - em quais ações dentro do âmbito social o Executivo pretende aplicar os 50% provenientes das alienações de imóveis municipais com esta nova proposta; 5 - se a alteração na Lei 4.032/2009, com a mudança nas receitas do Fundo de Desenvolvimento Econômico, foi discutida com todos os representantes dos vários segmentos envolvidos na composição do Conselho Diretor do Fundo Municipal de Desenvolvimento Econômico de Bebedouro;

- n. 30/2014, de autoria do vereador Angelo Daolio - PSDB, requerendo ao Prefeito que, apoiado pelo Departamento Jurídico e técnicos competentes, nos esclareça questionamentos referentes ao Decreto n. 10.480/2013, que dispõe sobre apreensão e guarda de animais de grande porte;
- n. 31/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Saúde que nos informem se a Administração efetivou a manifestação de interesse junto ao Ministério da Saúde visando à emissão de parecer de viabilidade e respectiva portaria objetivando a transferência fundo a fundo ao município para liberação dos 20 leitos de cuidados prolongados e 10 leitos de UTI para o hospital municipal. Requer ainda, caso ainda não o tenham feito, que nos informem se a Administração pretende fazê-lo e quando; e, caso tenham decidido pela não manifestação de interesse, que nos informem o que motivou tal decisão.

MOÇÕES

- n. 39/2014, de autoria do vereador Juliano - PMDB, de FELICITAÇÕES a Ivone Splendori e seu filho Rudinei da Silva, pela inauguração da Panificadora Pedro Paschoal no último dia 15 de março;

- n. 40/2014, de autoria dos vereadores Juliano - PMDB - e Engenheiro Nasser - PV, de CONGRATULAÇÕES ao IMESBVC, na pessoa de sua diretora, professora mestra Luciana de Oliveira Sene, pelos 25 anos de funcionamento da instituição.    
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